

CENTRO DE EDUCAÇÃO, COMUNICAÇÃO E ARTES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM LETRAS, COM ÁREA DE
CONCENTRAÇÃO EM LINGUAGEM E SOCIEDADE, NÍVEL DE MESTRADO

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DO MESTRADO EM LETRAS

EDITAL Nº 002/2008-CPSML

SÚMULA: RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2008-CPSML - HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM LETRAS, ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM LINGUAGEM E SOCIEDADE, NÍVEL DE MESTRADO

A presidente da Comissão do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras, área de Concentração em Linguagem e Sociedade, da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - Unioeste, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria nº 066/2008-CECA, de 11 de agosto de 2008.

TORNA PÚBLICO o seguinte:

1. No item 1. inscrições não homologadas.

1.Zilda de Fátima Zafalon Camacho	Onde se lê: Não homologado. Leia-se: Não homologada. Não atende ao item 15, letra "f" do Edital 019/2008-PPGL.
2.Nancy Moreno Neiva	Onde se lê: Não homologado. Leia-se: Não homologada. Não atende ao item 15, letra "f" do Edital 019/2008-PPGL.
3.Ely Rogério Fulan Cuimbra	Onde se lê: Não homologado. Leia-se: Não homologada. Não atende ao item 15, letra "f" do Edital 019/2008-PPGL.
4.Elizabeth Pericin Faleiro de Pádua	Onde se lê: Não homologado. Leia-se: Não homologada. Não atende ao item 15, letra "c", "d", "e", "f" do Edital 019/2008-PPGL.

2- Na identificação da Presidência da Comissão:

ONDE SE LÊ: Presidente da Comissão do Processo Seletivo/2008 do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras da Unioeste

LEIA-SE: Presidente da Comissão do Processo Seletivo/2009 do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras da Unioeste.

3 - Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 001/2008-CPSML.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 10 de outubro de 2008.

Profª Drª Aparecida Feola Sella

Presidente da Comissão do Processo Seletivo/2009 do
Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Letras da Unioeste